
KO BOM VELIK, BOM GASILEC 

 

Vsako leto, v mesecu požarna varnosti – oktobru, nas na veliko navdušenje otrok z gasilskimi vozili in 

opremo obiščejo gasilci. Otroci ob tem neizmerno uživajo, saj gasilce občudujejo. Veliko o njihovem 

delu tudi že vedo, prav tako poznajo številko za klic na pomoč – 112. 

 

Posebno doživetje pa nam je v četrtek, 9. 3. 2023, v skupini Čebele pripravil očka našega Aleksa, ati 

Matjaž. Vse jutro smo ga nestrpno pričakovali in pri vratih je končno pozvonilo. Gasilec Matjaž je v 

igralnico vstopil v popolni gasilski opremi. Otroci so bili sprva rahlo zadržani, vendar so se kaj kmalu 

sprostili in se opogumili. Ob pripovedovanju in izčrpni predstavitvi gasilske opreme, ki jo je prinesel s 

seboj, so otroci spoznavali delo gasilca ter kaj vse potrebuje na intervencijah (ob požarih, poplavah, 

neurjih, reševanju ljudi in živali …). Z otroki se je pogovarjal, kako se v primeru nevarnosti in nesreč 

obnašati – na katero številko poklicati, kaj vse moramo operaterju povedati in zakaj. Otrokom je 

nazorno demonstriral in razložil, kako se gasilec opremi, preden gre na intervencijo. Številni 

pripomočki, ki jih je prinesel, so pritegnili pozornost otrok. Z zanimanjem so si jih ogledovali, 

opazovali in se poskusili z njimi rokovati. Ati Matjaž jim jih je predstavil, poimenoval in jim povedal, 

kdaj in kje jih uporablja. Kdor je želel, je lahko tudi nadel gasilsko čelado (seveda si jo je želela nadeti 

večina otrok) ali gasilski jopič. Kaj kmalu so ugotovili, da je le-ta prevelik in pretežak. Spoznali so, da 

so gasilci ne samo pogumni, temveč tudi zelo spretni in močni, da lahko svoje poslanstvo opravljajo v 

popolni opremi, saj jih le-ta ščiti in varuje. Otroci so gasilcu Matjažu postavljali najrazličnejša 

vprašanja, na katera je spretno odgovarjal. Mnogo vprašanj pa se je porajalo še nekaj dni po 

njegovem obisku. 

Skupen čas je minil, kot bi mignil. Bilo je zabavno, izkustveno in poučno. 

Atiju Matjažu se zahvaljujemo za zanimivo in otrokom primerno predstavitev njegovega poslanstva, 

za skupno druženje in presenečenje ob koncu našega snidenja. Otroci so se novega gasilskega vozila 

in sestavljank zelo razveselili. Hvala. 

Z gasilskim pozdravom NA POMOČ! 

Čebele z Natalijo in Matejo.  

 


